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Language/taal Eng (1)/ Ned
Lessor Tweuus = = test= =
Standaardwaarden
Eerste startdatum lease(s) 1-2-2013
Laatste einddatum lease(s) 31-1-2022 Toepasselijk rentepercentage Standaard &:
aantal leases 20 (1) Contract rentepercentage, of
- waarvan met einddatum in 2013 - (2) Implciete rente percentage, of impliciete berekende rentepercentage is gebruikt in input werkblad
- waarvan met einddatum in 2014 - (3) Incrementek kenvoet, of
- waarvan met einddatum in 2015 - rente% 12 M rente% 24 M rente% 36 M rente% 48 M rente% 60 M
- waarvan met einddatum in 2016 - lneair rentepercentage, gewogen met jaren; exd RW: = 1,57917% 1,91458% 2,24306% 2,49479% 2,74583%
- waarvan met einddatum in 2017 2 (4) Bedrijfs-Retum on Equity (RoE) percentage toegepast op de Restwaarde ter grootte van ... 7,50000%
- waarvan met einddatum in 2018 1 of (5) RoE percentage voor gehele lease op basis van pro-rata deel van RoE crterium van ... 66,66%  4,99950%
- waarvan met einddatum in 2019 7
- waarvan met einddatum in 2020 1 Uitzonderingen
- waarvan met einddatum in 2021 6 Activa van geringe waarde [per actief groep; let op consistentie]
- waarvan met einddatum in 2022 1 Pas uitzondering toe voor activa met geringe waarde (niet=0; alemaal =1=; sekctief per actiefgroep = 2)
- waarvan met einddatum in 1900 2 Activa met resterende looptijd van minder dan 12 maanden [beslissing per contract megestaan]
0 = ukzondering geheel niet toepassen 1 = toepassen op ale leases
Transitie methode pas rentetype =2 toe 2 = aleen toepassen op geselecteerde contracten
Aangepast overgaan = 0; Volledig terug tot begin = 1; Individueel = 2 0
3 = aleen toepassen op ale bpende contracten
Rente methode 4 = aleen toepassen op alke nieuwe kases védr invoering IFRS 16 5(=3+4) = toepassen op ale leases vodr IFRS 16
Frequency Maandeliks & =0; per kwartaal =1; jaarijks =2 0 6 = aleen toepassen op ale nieuwe kases na invoering IFRS 16
Rente achteraf =0; rente vooraf =1 0
30/360 =0; anders =1 0 Calculatiebasis A =aleen toepassen op financieel eement; B =aleen op service -deel; C =op beide A




